
№ 評　　価　　項　　目 ４ ３ ２ １ 平均

1
学校は「学校だより」｢学年だより｣｢保健室だより｣などを発行していますがそれらは学校の取組や生徒
の様子を知るのに参考になっていますか

53% 45% 2% 0% 3.51

2 学校教育目標や目指す学校像は適切で、学校はその達成に努めていると思いますか 35% 59% 6% 0% 3.29

3 学校は、学校公開や授業参観など開かれた学校づくりに努めていると思いますか 50% 48% 2% 0% 3.48

4
学校は、わかりやすい授業づくりに努めていると思いますか。また、ＩＣＴを活用した教科指導を行って
いますか

22% 65% 12% 1% 3.08

5 学校は、公平で適切な学習評価をしていると思いますか 27% 67% 5% 1% 3.20

6
学校は、生徒に望ましい学習習慣（家庭学習、自主学習等）が身につくように指導していると思います
か

17% 61% 17% 5% 2.90

7 学校は、教育活動全体を通して、道徳教育に積極的に取り組んでいると思いますか 26% 66% 8% 0% 3.18

8 学校は、行事や生徒会活動・委員会活動など、生徒の活動を充実させていると思いますか 37% 60% 3% 0% 3.34

9 学校は、部活動を安全かつ適切に行っていると思いますか 35% 54% 10% 1% 3.23

10
学校は、生徒一人一人に学年に応じた進路指導・キャリア教育をしていると思いますか（輝いてるねお
父さんお母さん、職場体験ワーキングウィーク、進路学習など）

20% 64% 14% 2% 3.02

11 学校は、悩みや相談事などについて、適切に応じていると思いますか 28% 60% 10% 2% 3.14

12 学校は、生徒一人一人に望ましい生活習慣が身につくように指導していると思いますか 20% 67% 12% 1% 3.06

13 学校は、いじめのない集団づくりに努めていると思いますか 23% 63% 11% 3% 3.06

14 学校は、状況に応じて適切に各家庭と連絡をとっていますか 39% 50% 10% 1% 3.27

15 学校の生活のきまり（生徒手帳に記載）は適切だと思いますか 20% 64% 15% 1% 3.03

16 学校は、生徒の安全を十分に考え、適切な対応をとっていますか 43% 54% 3% 0% 3.40

17 学校は、交通ルールやマナーを守るよう指導していると思いますか 34% 57% 8% 1% 3.24

18 学校は、楽しく給食をとり、正しい食事のマナーが身につくよう指導していると思いますか 27% 64% 7% 2% 3.16
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